
来庁者アンケート報告
【令和４年度実施】

京丹後市市長公室人事課

京丹後市総務部財政課



Ⅰ アンケート実施概要

目 的
職員の資質向上、職員の接遇サービスの改善によ
る市民サービスの向上

ア ン ケ ー ト
実 施 期 間

令和４年１０月１日（土） ～
令和４年１０月３１日（火）

ア ン ケ ー ト
対 象 期 間

来庁日（アンケート配布日）を含め、過去1年間程度

ア ン ケ ー ト
対 象 部 署

京丹後市役所全部局

ア ン ケ ー ト
配 布 部 署

15部署
峰山市民局・大宮市民局・網野市民局・丹後市民
局・弥栄市民局・久美浜市民局・市民課・保険事業
課・税務課・生活福祉課・障害者福祉課・長寿福祉
課・健康推進課・弥栄病院・久美浜病院

ア ン ケ ー ト
実 施 方 法

①配布部署の窓口を利用した方を対象
来庁日を含め、過去1年間程度、本市役所（市立
病院・消防本部も含む）を利用した時の職員の接遇
について、紙面での回答またはQRコードを利用した
回答
②過去に市役所を利用した方も対象
京丹後市ホームページにもアンケートページを設
定

ア ン ケ ー ト
回 答 総 数

62件
うち窓口50件、ホームページ等WEB12件



Ⅱ 各質問項目と回答及び結果概要

１．あなたの年齢についてお答え下さい。

※いずれの質問を該当箇所1か所に○をつける

（有効回答数６１）
20代, 3件, 5%

30代, 9件, 15%

40代, 7件, 11%

50代, 12件, 

20%

60代, 14件, 

23%

70代, 8件, 13%

80代以上, 8件, 

13%

２．あなたが来庁されたときの施設（庁舎等）につい
いてお答えください。

（有効回答数６０）

峰山庁舎, 11件, 18%

大宮庁舎, 3件, 5%

網野庁舎, 

3件, 5%

丹後庁舎, 16件, 27%

弥栄庁舎, 1件, 

2%

久美浜庁舎, 

5件, 8%

福祉事務所, 13件, 22%

市立病院, 7件, 

11%

その他, 1件, 2%



３．来庁時の職員の様子についてお答え下さい。
①全体的な職員の応対はいかがでしたか。

（有効回答数６１）

②職員の説明はわかりやすかったですか。

（有効回答数６１）

満足, 29件, 

47%

やや満足, 

9件, 15%

普通, 11件, 

18%

やや不満, 

6件, 10%

不満, 6件, 

10%

満足, 30件, 

49%

やや満足, 

6件, 10%

普通, 13件, 

21%

やや不満, 

7件, 12%

不満, 5件, 8%

「満足」「やや満
足」の回答が約6割を占
めました。
一方で、約2割の方が
「やや不満」「不満」
と回答されました。
「満足」「やや満足」
がこれからも増えるよ
う、来庁者の方に沿っ
た温かみのある対応を
心掛けてまいります。

「満足」「やや満
足」の回答が約5割を占
めました。
一方で、2割の方が
「やや不満」「不満」
と回答されました。
引き続き来庁された
方に、親切丁寧な説明
の実施を心掛けてまい
ります。



③職員は好感の持てる挨拶や声掛けをしていました
か。

（有効回答数６１）

④職員は好感を持てる身だしなみをしていましたか

（有効回答数６２）

満足, 29

件, 48%

やや満足, 

7件, 11%

普通, 9件, 

15%

やや不満, 

6件, 10%
不満, 10件, 16%

満足, 29件, 

47%

やや満足, 

7件, 11%

普通, 19

件, 31%

やや不満, 

3件, 5%

不満, 4件, 6%

「満足」「やや満
足」の回答が約6割を占
めました。
一方で、約1割の方が
「やや不満」「不満」
と回答されました。
引き続き、来庁され
た方に、さわやかな印
象を与えられるよう、
日々の身だしなみを意
識してまいります。

「満足」「やや満
足」の回答が約6割を占
めました。
一方で、約3割の方が
「やや不満」「不満」
と回答されました。
マイナス面の回答が
多かったことから、元
気に明るく、丁寧な対
応を日々心掛けてまい
ります。



⑤フロア・カウンター・記載台等、施設は整理され
ていましたか。

（有効回答数６１）

⑥案内表示・申請書類・記入例はわかりやすかった
ですか。

（有効回答数６１）

満足, 25件, 

41%

やや満足, 

11件, 18%

普通, 18件, 

29%

やや不満, 6件, 10% 不満, 1件, 

2%

満足, 24

件, 39%

やや満足, 

10件, 17%

普通, 19件, 

31%

やや不満, 6件, 

10%

不満, 2件, 3%

「満足」「やや満
足」の回答が約6割を占
めました。
一方で、約1割の方が
「やや不満」「不満」
と回答されました。
見て、読んで、わか
りやすい資料作成を行
うことを心掛けてまい
ります。

「満足」「やや満
足」の回答が約6割を占
めました。
一方で、約1割の方が
「やや不満」「不満」
と回答されました。
来庁者の方が来庁し
てよかったと思われる
よう、常に職場環境の
整理整頓を行ってまい
ります。



⑦待ち時間や順番などの対応は適切でしたか。

（有効回答数６１）

満足, 26件, 

43%

やや満足, 

9件, 15%

普通, 13件, 

21%

やや不満, 

7件, 11%

不満, 6件, 

10% 「満足」「やや満
足」の回答の方が約6割
を占めました。
一方で、約2割の方が

「やや不満」「不満」
と回答されました。
待ち時間が長く、来

庁者の方が不快感を抱
かれないよう、業務効
率・説明事項等の再整
理も行い、スムーズな
事務処理を行うことを
心掛けてまいります。
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